

۴
اجتماعی
سال شانزدهم
شماره ۳۵۶۳
شنبه
۹ مرداد ماه ۱۳۸۹
۱۹ شعبان ۱۳۳۱
۳۱ جولای ۲۰۱۰

« »

گزیده

◀ **آزمون تافل در ایران**

برگزار می‌شود

آزمون تافل با رفع مشکل ثبت‌نام، در داخل ایران برگزار می‌شود.ابراهیم خدایی، قائم مقام سازمان سنجش آموزش کشور با اعلام این خبر گفت: مشکل عدم ثبت‌نام داوطلبان آزمون تافل در ایران برطرف شده و داوطلبان می‌توانند از طریق سایت سازمان سنجش آموزش کشور در این آزمون ثبت‌نام کنند.

◀ **بیشترین فرزندخوانده‌ها تهرانی هستند**

بیشترین تعداد فرزندخواندگی با ۱۶/۵ درصد در استان تهران به ثبت رسیده است. مدیرکل آمار و اطلاعات جمعیتی سازمان ثبت احوال کشور با اعلام این خبر گفت: پس از استان تهران، مازندران با ۱۳/۵ درصد و اصفهان با ۱۰/۱ درصد بیشترین آمار فرزندخواندگی را در سال ۸۸ داشته‌اند.ابراهیم رشیدی افزود: پایین‌ترین آمار ثبت شده فرزندخواندگی مربوط به استان‌های اردبیل با ۰/۴ درصد، کردستان با ۰/۴ درصد و ایلام با ۰/۸ درصد است.

◀ **توزیع نقشه‌های امن در همه محلات پایتخت**

آموزش و مانور حوادث برای همه مردم پایتخت پس از توزیع نقشه‌های امن محلات اجرایی می‌شود. مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر استان تهران با اعلام این خبر اظهار داشت: جمعیت هلال‌احمر در حال تهیه نقشه‌های امن برای ساکنان تمام مناطق تهران است و آن را به صورت محله به محله بین مردم توزیع می‌کند. احمد صادقی با اشاره به توزیع نقشه امن در میان اهالی منطقه ۶ تهران گفت: باید در گام نخست مناطق امن شناسایی شده آموزش‌های فنی و لازم به مردم ارائه شود.

با ایجاد صندوق حمایت از مدارس غیردولتی

مؤسسان مدارس غیر دولتی وام خرد و احداث مدرسه می‌گیرند



« »

معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر کشور:

جزئیات طرح تحول اجتماعی اعلام شد

گروه اجتماعی طرح تحول اجتماعی به عنوان پدیده‌ای مهم در کشور باید همانند طرح تحول اقتصادی مورد توجه قرار گیرد.

معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر کشور با بیان این مطلب گفت: طرح تحول اجتماعی باید پس از بررسی و تصویب در دولت و مجلس به‌عنوان قانون شکل اجرایی قطعی به خود بگیرد.

علیرضا افشار با اشاره به نقش طرح تحول اجتماعی در جامعه گفت: این طرح در جهت سالم‌سازی فضای اجتماعی و فرهنگی جامعه بسیار تأثیرگذار و تحول آفرین است. وی تأکید کرد: ۲۰۰ کارشناس از سال گذشته بر روی این طرح در هفت کارگروه، کار کارشناسی کرده و بسیاری از فرض‌ها و برنامه‌های آن تصویب شده و یا در حال تصویب می‌باشد. افشار بحث اعتیاد به مواد مخدر، قرص‌های روانگردان، دخلیات و مشروبات الکلی را از مسائل مهم مورد بررسی در این طرح خواند و گفت: موضوع مواد مخدر

معاون آموزش متوسطه وزیر آموزش و پرورش پیشنهاد داد

گروه آزمایشی مستقل برای هنرستانی‌ها در آزمون سراسری ۹۰

گروه اجتمعی ساختار حضور داوطلبان هنرستانی اما می‌توان علاوه بر گروه‌های آزمایشی پنجگانه، یک گروه آزمایشی مستقل را نیز برای شرکت هنرستانی‌ها در این آزمون تعریف کرد.

معاون آموزش متوسطه وزیر آموزش و پرورش با بیان این مطلب گفت: پس از بحث و بررسی در وزارت آموزش و پرورش باید مشخص شود که آیا داوطلبان هنرستانی مانند آزمون آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای، به صورت مستقل در آزمون سراسری «۱۳۹۰ شرکت می‌کنند یا علی‌رغم نابرابری شرایط علمی، با داوطلبان رشته‌های نظری به رقابت می‌پردازند. ابراهیم سحرخیز با تأکید بر این‌که باید راه برای ادامه تحصیل فارغ‌التحصیلان هنرستان‌ها باز و هموار باشد، افزود: امسال ۳۲ تا ۳۴ هزار نفر در آزمون ورودی آموزشکده‌های فنی و حرفه‌ای پذیرفته خواهند شد که احتمال پذیرش آنها در نیمسال دوم وجود دارد.وی تصریح کرد: حدود ۵۰ هزار نفر نیز در ۵۲ رشته دانشگاه پیام نور، دانشگاه آزاد و دوره‌های شبانه پذیرفته می‌شوند.

در سه محور مقابله با قاچاقچیان مواد مخدر، درمان معتادان و پیشگیری از اعتیاد مد نظر قرار می‌گیرد که دو محور اول در قالب برنامه‌ای ملی به تصویب رسیده و موضوع پیشگیری از اعتیاد نیز در مرحله تصویب نهایی است. وی افزود: بحث تحکیم و تعالی خانواده و کاهش طلاق نیز مورد توجه این طرح است که بر اساس آن مسئله تسهیل ازدواج و کمک به آسان‌سازی آن مورد توجه قرار گرفته است.

معاون وزیر کشور گفت: با مشارکت ارگان‌های مسئول و خیرین، قصد ایجاد و تشکیل بنیاد ازدواج انسان را داریم تا از طریق کمک به تهیه جهیزیه و تأمین هزینه‌ها، زمینه ازدواج‌های آسان برای جوانان را در کشور مهیا کنیم. وی بحث آموزش ملی مهارت‌های زندگی را از دیگر مسائل مورد توجه در طرح تحول اجتماعی عنوان کرد. افشار اظهار داشت: آموزش مهارت‌های فردی و اجتماعی زندگی از مهرماه

با نهایي شدن اساسنامه صندوق حمایت از مؤسسان مدارس غیردولتی تا اواخر مردادماه، به دولت اجازه داده می‌شود ۵۰ درصد از قیمت تمام شده مدارس دولتی را به ازای دانش‌آموزانی که این مدارس جذب می‌کنند، به حساب این صندوق واریز کند.مدیرکل پشتیبانی مدارس غیردولتی وزارت آموزش و پرورش با بیان این خبر گفت: با تدوین این اساسنامه ابتدا با مرکزیت شهر تهران و سپس هر استان یک صندوق با عنوان «صندوق حمایت از مدارس غیردولتی» ایجاد می‌شود.ابوبالط حافظی افزود: در صورت واریز منابع این صندوق از سوی دولت، به مؤسسان مدارس غیردولتی وام خرید و احداث مدرسه و خرید تجهیزات و همچنین بن آموزشی داده می‌شود.وی همچنین به پرداخت ۱۰ درصد از سهم ۲۳ درصدی بیمه معلمان آزاد از سوی دولت اشاره و تصریح کرد: براساس آئین‌نامه تدوین شده از سوی سازمان مدارس غیردولتی معلمان و کارکنان آزاد مدارس غیردولتی باید از مزایای سایر کارمندان دولت بهره‌مند شوند.مدیرکل پشتیبانی مدارس غیردولتی آموزش و پرورش تأکید کرد: از سال آینده کارکنان آزاد شاغل در آموزشگاه‌های علمی آزاد باید گزینش شوند و نمی‌توانند بدون داشتن تأییدیه در این مراکز و مدارس غیردولتی تدریس کنند.

معاون فرهنگی و آموزشی سازمان ملی جوانان:

نیمی از مصوبات دولت درباره جوانان است



« »

دیگران دارد و در طرح تحول اجتماعی این هدف پیگیری می‌شود. وی همچنین با تأکید بر توجه به آسیب‌های اخلاقی در حوزه فردی و گروهی گفت: برنامه ریزی شده تا هر قشر و گروهی دارای منشور اخلاقی خاص خود باشد و از منظر دینی به منظور کاهش آسیب‌های اخلاقی تلاش و اقدام شود. وی با بیان اینکه موضوع آسیب اخلاق حرفه‌ای و صنفی نیز مطرح است، گفت: قشرهای مختلف جامعه دارای اخلاق‌های خاص خود هستند که بخش‌های مثبت آن باید تقویت شود.

افشار نشاط اجتماعی را نیز از مسائل مورد توجه دولت ذکر کرد و گفت: ما به‌دنبال ایجاد و ارتقای نشاط اجتماعی و ایجاد رضایت عمومی در جامعه هستیم و در طرح تحول اجتماعی نیز شاخص‌سازی برای این منظور مورد توجه است.

وی همچنین به ایجاد و فعالیت برخی فرقه‌های خرافی و کمره در جامعه اشاره کرد و گفت: شناسایی و پیشگیری از ایجاد فرق منحرف نیز در برنامه‌های ما قرار دارد و از ماه آینده طرحی آزمایشی در این زمینه در شیراز اجرا می‌شود. دشمن بحث فرقه‌ها، ادیان تحرافی و شیطان‌پرستان را در کشور تبلیغ می‌کند که باید از این مسائل مراقبت و پیشگیری شود.

مدیرعامل سازمان انتقال خون خبر داد

تولید پلاکت بدون لوکوسیت در کشور در سال جاری



تولید پلاکت با کیفیت و بدون لوکوسیت برای بیماران نیازمند و تجهیز استان‌های مختلف به دستگاه‌های

آفرزیس برای تولید این فرآورده مهم خونی مهمترین اولویت سازمان انتقال خون در سال جاری است.

مدیرعامل سازمان انتقال خون کشور با بیان این‌ مطلب گفت: تلاش می‌کنیم تکنولوژی‌های پیشرفته مورد نیاز برای تولید پلاکت‌های با کیفیت و بدون لوکوسیت در این فرآورده مهم را وارد کشور کرده و در شهرستان‌های مختلف کشور مستقر کنیم. حسن ابوالقاسمی افزود: پلاکت یکی از فرآورده‌های مهم خون است که برای گروه زیادی از بیماران مانند افرادی که دچار نقص مادرزادی هستند، بیماران تحت شیمی درمانی، افراد دچار بیماری‌های مغز استخوان، بیماری‌هایی که پیوند خون کرده‌اند و حتی بیماران تصادفی ضروری است و

خارج کردن لوکوسیت از این فرآورده خونی به میزان بسیار زیادی کیفیت این محصول را بالا می‌برد و زندگی این افراد را بهبود می‌بخشد.

وی تأکید کرد: با وجود هزینه سنگین به علت صرفه‌جویی در مصرف پلاکت و بهبود کیفی زندگی بیماران، خارج کردن لوکوسیت از پلاکت مقرون به صرفه هست.

مدیرعامل سازمان انتقال خون اظهار داشت: یکی از روش‌های بدون لوکوسیت کردن پلاکت استفاده از دستگاه‌های آفرزیس است که امیدواریم امسال بتوانیم با استفاده از اعتبارات استانی سازمان انتقال خون دستگاه‌های آفرزیس را برای بهبود کیفیت پلاکت‌ها در استان‌های مختلف کشور خریداری و راه‌اندازی کنیم.

دو خط خبر

◀ **ثبت‌نام دانش‌آموزان اتباع بیگانه در مدارس شهرستان‌های استان تهران افزایش می‌یابد.** سید علی یزدیخواه، مدیرکل آموزش و پرورش شهرستان‌های استان تهران پیش‌بینی کرده است با اجرای طرح شناسایی و تحویل اوراق هویت برای اتباع بیگانه، امسال دانش‌آموزان اتباع بیگانه بیشتری در مدارس ثبت‌نام کنند.

◀ **«نقش جهان» در فهرست میراث جهانی باقی ماند.** عبدالرسول وطن‌دوست، نماینده ایران در اجلاس کمیته میراث جهانی یونسکو گفته است با وجود تأیید این کمیته، برپنده کاهش ارتفاع ساختمان جهان‌نما باید به کمیته میراث جهانی ارسال شود.

◀ **شهریه و شرایط برگزاری دوره‌های آمادگی فراگیر دانشگاه پیام نور تعیین شد.** نادری، مدیر کل دفتر آموزش‌های آزاد وزارت علوم، گفته است مؤسسات برگزار کننده این دوره‌ها باید طبق دستورالعمل ابلاغ شده عمل کنند.

◀ **ظرفیت پذیرش آزمون استخدامی آموزش و پرورش در هیچ استانی کاهش نیافته است.** این خبر را واحد کسب‌رشتی، معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی وزیر آموزش و پرورش داده است.

◀ **سته حمایتی از خبرنگاران در روز خبرنگار اعلام می‌شود.** سید محمد حسینی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفته است جزئیات این هدیه در آئین تجلیل این روز با حضور رئیس‌جمهور اعلام می‌شود.

◀ **مراکز مجاز ترک اعتیاد باید گسترش یابند.** بنابه گفته محمد صادق فتح‌اللهی، مدیرکل سازمان‌های مردم‌نهاد ستاد مبارزه با مواد مخدر تعداد مراکز درمانی کارآمد در هر دو شیوه درمان دارویی و درمان پریمز مدار به‌اندازه نیاز جامعه نیست.

مدیرعامل صندوق تأمین اجتماعی خبرداد

ارائه پیشنهاد واگذاری خدمات درمانی و سرمایه‌گذاری به بخش خصوصی

گروه اجتمعی مدیرعامل صندوق تأمین اجتماعی از طرح پیشنهاد واگذاری برخی خدمات همچون حوزه درمان و سرمایه‌گذاری به بخش خصوصی خبر داد.

علی دبیچی گفت: پیشنهاداتی در راستای واگذاری تصدی‌ها ارائه شده است، زیرا با شرایط کنونی صندوق از جمله گردش مالی، افراد تحت پوشش، فعالیت‌های اقتصادی و درمانی که در مجموع حجم فعالیتش را از ۱۰ کشور دنیا بزرگتر می‌کند، یکی از راهکارهای کارآمد کردن فعالیت‌ها و نقش نظارتی، فارغ شدن از اقدامات اجرایی است که استفاده از این روش در بسیاری از کشورها جواب داده است. وی افزود: ما نیز به عنوان صندوق بیمه‌گر که حدود ۴۸۰ شعبه در سراسر کشور دارد، نیازمند گسترش شعبات بیشتر هستیم که بدین منظور و برای جلوگیری از برخی فسادها و همچنین پارکتن بخش خصوصی، پیشنهاد اولیه در زمینه واگذاری برخی خدمات همچون بیمه درمان و سرمایه‌گذاری به بخش خصوصی طرح شده است. بنابراین در بخش درمانی به دنبال خرید خدمت هستیم تا مراکز درمانی مستقل شده و با به صورت هیات امنایی اداره شوند. مدیرعامل صندوق تأمین اجتماعی اظهار داشت: در بخش سرمایه‌گذاری نیز پیشنهاد شده تا به جای بنگاهداری، سهامداری کنیم تا به این ترتیب فساد و حرف و حدیث‌هایی که در این مورد وجود دارد نیز از بین برود.

آگهی مزایده

سازمانی در نظر دارد تعدادی از دستگاههای چاپ افست، لترپرس ملغی، صغافی و برش خود را به تفکیک با یکجا بفروشد برساند. متقاضیان می‌توانند جهت اطلاع ازشرایط مزایده از تاریخ ۸۹/۵/۱۹ بمدت ۱۰ روز در ساعات اداری یا تلفن ۳۳۱۷۱۰۰۲ و ۳۳۱۷۸۷۳۳ تماس حاصل نمایند.

آگهی مناقصه بین‌المللی خرید کود شیمیایی

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی وابسته به وزارت جهاد کشاورزی جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد ۳ قلم کود شیمیایی از طریق مناقصه بین‌المللی خریداری نماید. بدین وسیله از کلیه علاقه‌مندان واجد شرایط دعوت می‌شود از تاریخ **شنبه ۸۹/۵/۱۹ لغایت چهارشنبه ۸۹/۵/۲۳** با همراه داشتن معرفی‌نامه معتبر جهت دریافت اسناد مناقصه به پانزگانی‌خارجی این شرکت واقع در: **تهران، خیابان گاندی، کوچه چهارم، شماره ۱۱، طبقه ۶** مراجعه و اسناد مناقصه را دریافت و پیشنهادات خود را مطابق شرایط مناقصه در تاریخ **شنبه ۸۹/۵/۲۳** به کمیسیون معاملات‌تحويل فرمایند. جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید به سایت **WWW.ASSC.IR** مراجعه و یا با شماره **تلفن ۰۲۱۸۸۷۷۶۴۶۵۹۸** تماس حاصل فرمایید.

روابط عمومی
وا امور بین‌الملل، شرکت خدمات حمایتی کشاورزی

آگهی مناقصه عمومی

شرکت بازرگانی سایپا یدک (سهامی خاص) در نظر دارد اداره امور سالن‌های مافکاری و نقاشی تصادزی از تعمیرگاه‌های مرکزی خود را به مدت یک سال به پیمانکار واجد شرایط از طریق برگزاری مناقصه عمومی واگذار نماید، لذا از متقاضیانی‌که دارای تجارب در زمینه‌های فوق می‌باشند دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه ظرف مدت ۷ روز کاری از تاریخ درج آگهی‌ها در دست داشتن معرفی‌نامه و کارت شناسایی در ساعات اداری به دفتر مرکزی واقع در: **کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج، نبش خیابان داروپخش، اداره تدارکات داخلی مراجعه نمایند.**

روابط عمومی

آگهی مناقصه عمومی

۱- نام دستگاه مناقصه‌گزار؛ شرکت سنگ آهن مرکزی ایران – بافق

۲- موضوع مناقصه؛ احداث نمازخانه استخراج و کارخانه خردایش و احداث اتاق باسکول در معدن چغارت

۳- مبلغ اولیه برآورد؛ طبق فهرست بهای سال ۱۳۸۸ برابر ۱۰۵۴۹۰۸۹۲۰۱۳۶ ریال می‌باشد.

۴- هزینه خرید اسناد مناقصه؛ واریز مبلغ دویست هزار ریال به‌حساب‌سپهر شماره ۰۳۰۲۴۴۹۴۷۴۰۰۳ بانک صادرات مرکزی

۵- مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه؛ ضمانت‌نامه بانکی یا واریز مبلغ تضمین به حساب سپهر شماره ۰۳۰۲۴۴۹۴۷۴۰۰۳ بانک صادرات به مبلغ **چهل و پنج میلیون ریال**

۶- زمان فروش اسناد؛ از تاریخ نشر آگهی نوبت اول به مدت شش روز (از تاریخ ۸۹/۵/۱۹ لغایت پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۸۹/۵/۲۴)

هاله اول

هیچکس نتنها نیست ...

جوایز:

اهداء ۵ دستگاه خودرو "مزدا ۳ جدید"

اهداء ۵۰ دستگاه خودرو "سمندل"

اهداء ۹۰ دستگاه خودرو "پراید"

اهداء ۵۰۰ بسته گوشی و سیم کارت

اهداء ۵۰۰۰ تخفیف ۲۰۰ هزارریالی

طی میلاد: همراه

نحوه امتیازدهی:

مشترکان ویژه دائمی

- پرداخت غیر حضوری سامانه همراه اول
- پرداخت غیر حضوری از سایر درگاه‌ها
- پرداخت به موقع صورتحساب
- عدم بدهی پیشین
- هر سال سابقه اشتراک
- به ازای هر ۲۰۰۰ تومان قابل پرداخت
- " پنج امتیاز "
- " دو امتیاز "
- " دو امتیاز "
- " یک امتیاز "
- " یک امتیاز "
- " یک امتیاز "

تابستان ۸۹